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1) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

a)__F ___ El triangulo con vértices (2, — 1), (3,2) y (1, — 1) es isosceles
Justificacion:

SeanA=(2,-1),B=(3,2)y C=(1, —1)

d(A,B) = \/(3 2P+ (2 (-1’ =V1>+32= /10
dA,C)=/O=22+ (-1 (-2 =y124+02=/1=1
d(B,C)=/B-12+2—-(—1))2=y22+32=/44+9=1/13

Los tres lados del triangulo tienen distintas dimensiones por lo que no es
isosceles. [_]

b)__V___  Existen dos puntos de interseccion entre y=xz-1Yy
2+ —-3r+2y=1
Justificacion:

Reemplazando y = = — 1 en la ecuacion z? + y? — 3z + 2y = 1, se tiene

4y =B3r+2y=1=2"+@-1)7-3z+20z-1)=1=

24+ -22+1-32+22—-2=1= 22° —356—2ZOZ>5‘5:3i 49+16:>
345 _
34425 345 T = "4 _2
=" :>$—T:>{ _ﬁ__z__l
T2 =~ = 4 — 2

El haber obtenido dos valores para xreales, significa que existen dos puntos de
interseccion. [_]

c)_V___ lasrectas ar—y=2 y xz+ay=7 son perpendiculares, no
importando el valor de la constante a € R

Justificacion:

Obtengamos la pendiente de la recta ax — y = 2



ar—y=2=y=ar — 2
La pendiente de esta primera recta es m; = a

Obtengamos ahora la pendiente de la segunda recta z + ay = 7

x+ay:7:>ay:7—x:>y:£—%:c

Esta ultima expresion es valida para a # 0
Para a # 0, se tiene que my, = — %
Luego my -my =a - (_l) 1

a
Esto muestra que las rectas son perpendiculares si a # 0
Ahora, si a = 0, entonces las rectas son y= —2 y =z =7, que también son
perpendiculares.
Lo anterior muestra que las rectas axr—y=2 vy r+ay="7 son
perpendiculares, no importando el valor de la constante a € R

d) __F___La circunferencia con centro en (1,2) y que es tangente a la recta
1

4r = — 3y + 6 posee radio igual a Wit

Justificacion:

El radio de la circunferencia coincide con la distancia desde el centro a la
recta tangente.

La recta tangentees L: 4xr+ 3y =6

_ 4W+B)(2)=6] _ [446-6] _ 4 4, 1
d(L,(1,2)) = V42432 V1649 T 25 5 7 V17 l:l
(40 puntos)
2) Obtenga el vértice, el foco y la directriz de 3z + 2y? = 5y
(10 puntos)

Solucioén:
Completemos cuadrados

3r+2y° =5y =3z +2y° 5y =0=30+2(°— 5y) =0=3z+2(y— 2)>=2
5 25 5 25 5 25
:>2(y—z)2:§—3x:>2(y—1)2: —3x+§:>2(y—1)2: —3(.’13—2—4)
=
5 3 25
(y—70°=—5@-37)

De la ecuacidon canonica se tiene que el vértice es V = (@,%) y ademas

24
4p = %, es decir, p = %
La parabola se orienta hacia la izquierda, es decir, el eje de simetria es
paralelo al eje horizontal.

25 5\ _

Las coordenadas del foco son F' = (ﬂ —
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La ecuacion de la directrizes z = 3—5 + % = % H|
3) Obtenga el conjunto solucion de “3‘ >5
(10 puntos)
Solucioén:
43

‘>5:x—”>5vx—”<—5
z—1| = r—1 — r—1 —

LH3 5> (= LEBED 5 g o A 5

z—1 z—1

Parte 1 : il > 5=

—4r+8=0=4r=8=x=2
r—1=0=x=1

r<l|z= l<zx<2|xz=2|x>2
—4x+8| + 4 + 0 _
r—1 — 0 + 1 +
% — indet. | + 0 —
S1=(1,2]
x+3 z+3 x4+3452—5
Parte 2: _1§—5:> 1 TS 0= —=— <():>
6$—2:0:>6x:2:>x:%:%
1‘<% 1‘:% %<I<1 T = r>1
r-1 ]~ -3 |- 0 —
br_2 + 0 — indet. | +
z—1 .
52:[§,1)

Finalmente el conjunto solucion es S = S; U Sy = (1,2] U [%, 1) |:|




